Zaproszenie do składania ofert na wyłonienie Wykonawcy usługi polegającej na ręcznym oczyszczeniu 60 prób oraz wykonaniu datowania cyrkonów mikroobszarze w 35 próbach po 40 ziaren w każdej (w sumie 1 400 ziaren), metodą geochronologii U-PB dla Instytutu Nauk Geologicznych Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie (30-387) przy ul. Gronostajowej 3a.
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Kraków, dnia 27.03.2019 r.
Do wszystkich wykonawców
Dotyczy postępowania z dziedziny nauki prowadzonego w trybie procedury ogłoszenia zaproszenia do złożenia ofert w oparciu o art. 4d ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. 2018 poz. 1986 ze zm.) oraz ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. – Kodeks cywilny (t. j. Dz. U. 2018 poz. 1025 ze zm.). Przedmiotem postępowania i zamówienia jest wyłonienie Wykonawcy usługi polegającej na ręcznym oczyszczeniu 60 prób oraz wykonaniu datowania cyrkonów mikroobszarze w 35 próbach po 40 ziaren w każdej (w sumie 1 400 ziaren), metodą geochronologii U-PB dla Instytutu Nauk Geologicznych Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie (30-387) przy ul. Gronostajowej 3a. nr sprawy 80.272.26.2019
Pytania i odpowiedzi modyfikacja do zaproszenia 
Szanowni Państwo,
Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań z dnia 25 oraz 26 marca 2019 r. i udzielonych odpowiedzi, w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

Pytanie 2:

Z mojej strony czytając dokładnie wszystkie elementy zaproszenia

mam wątpliwość jaki właściwie jest zakres oferty stąd moje pytanie

Czy 35?

Czy 35 +25?

 To kopia z fragmentu formularza:

 

1)  oferujemy wykonanie całości przedmiotu zamówienia za łączną kwotę netto ......................................PLN *, 

plus należny podatek VAT w wysokości ….....%*, co daje kwotę brutto ..................................PLN* (słownie:..........................…....................................................... PLN), 

przy czym koszt wykonania jednej próby wynosi kwotę netto: ……….. (PLN), co po doliczeniu należnej stawki podatku od towarów i usług VAT w wysokości …%, daje kwotę brutto: …...... (PLN), słownie: …................................. (PLN) 00/100, w tym:

	Przedmiot zamówienia oraz jego zakres
	Ilość prób 
	Koszt jednej próby netto [PLN]
	Koszt jednej próby brutto [PLN]
	Cena netto za wszystkie próby [PLN]
	Cena brutto za 
wszystkie próby [PLN]

	datowanie cyrkonów w mikroobszarze
(zamówienie podstawowe)
	 

35

 
	 
	 
	 
	 

	datowanie cyrkonów w mikroobszarze
(prawo opcji)
	 

Max. 25

 
	Jak wyżej
	Jak wyżej
	 
	 


oferujemy termin realizacji przedmiotu Umowy zgodnie z postanowieniami pkt 3) 4”

 

Czy w w/w pkt 1) należy podać cenę za 60 próbek, czy za 35, a pozostałe 25 uwzględnić tylko w tabeli? W projekcie umowy jest to rozdzielone, tutaj widnieje tylko jeden punkt o wykonaniu całości przedmiotu zamówienia
 

W opisie przedmiotu zamówienia ponadto widnieje:

 

1)   Opis przedmiotu zamówienia.
1. Przedmiotem postępowania i zamówienia jest wyłonienie Wykonawcy dla usługi polegającej na ręcznym oczyszczeniu 60 prób oraz wykonaniu datowania cyrkonów w mikroobszarze w 35 próbach po 40 ziaren w każdej (w sumie 1 400 ziaren), w ziarnach frakcji pyłowej metodą geochronologii U-PB dla Instytutu Nauk Geologicznych Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie (30-387) przy ul. Gronostajowej 3a.

 

Z którego treści wynika, że usługa polega na ręcznym oczyszczeniu 60 prób oraz datowaniu 35. Jak należy to czytać, ponieważ tabela nie obejmuje takiej kolumny jak „ręczne oczyszczenie próby”.

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, iż wykonanie maksymalnie do 25 prób jest prawem Zamawiającego do fakultatywnego wykorzystania zgodnie z pkt 3) 3 Zaproszenia, realizowanym w ramach prawa opcji. Jednakże Wykonawca musi skalkulować prawo opcji i wskazać w ofercie. Dlatego też Zamawiający wyjaśnia, że każda próbka wymaga czyszczenia ręcznego przed datowaniem, niezależnie od tego czy jest ona realizowana w ramach 35 prób stanowiących zamówienie podstawowe, czy też w ramach prawa opcji obejmującym do maksymalnie 25 prób. W związku z powyższym nadaje nową nazwę przedmiotowi zamówienia:

Przedmiotem postępowania i zamówienia jest wyłonienie Wykonawcy usługi polegającej na ręcznym oczyszczeniu oraz wykonaniu datowania cyrkonów mikroobszarze w 35 próbach po 40 ziaren w każdej (w sumie 1 400 ziaren), metodą geochronologii U-PB dla Instytutu Nauk Geologicznych Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie (30-387) przy ul. Gronostajowej 3a. nr sprawy 80.272.26.2019

Pytanie 3:

1. Wykonawca wnosi o wprowadzenie zmiany w § 5 ust. 2 Umowy, poprzez nadanie zdaniu pierwszemu nowego, następującego brzmienia:

„Zamawiający może odstąpić od Umowy w terminie nie później niż 30 dni od dnia powzięcia przez niego wiadomości o zaistniałych poniższych okolicznościach: (…)”

2. Wykonawca wnosi o wprowadzenie zmiany do Umowy, poprzez dodanie na końcu § 4  ust. 10 treści w brzmieniu:

„Miejscem płatności jest Bank Zamawiającego, a zapłata następuje z chwilą dokonania zlecenia przelewu przez Zamawiającego, pod warunkiem iż na rachunku Zamawiającego znajdują się środki w kwocie wystarczającej na pokrycie należności Wykonawcy.” 

3. Wykonawca wnosi o wprowadzenie zmiany w § 5 ust. 2 pkt d) Umowy, poprzez nadanie mu nowego, następującego brzmienia:

„Wykonawca wykonał zlecenie niezgodnie z warunkami Umowy lub przekroczył termin realizacji umowy o minimum 7 dni i pomimo wyznaczenia przez Zamawiającego dodatkowego terminu, nie krótszego niż 14 dni, na usuniecie niezgodności z Umową lub dokończenie jej realizacji,  Wykonawca nie sprostał powyższemu zadaniu.”

4. Wykonawca wnosi o wprowadzenie zmiany w § 6 ust. 2 pkt a) Umowy, poprzez nadanie mu nowego, następującego brzmienia: 

„odstąpienia od Umowy wskutek okoliczności leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10% wartości wynagrodzenia brutto wskazanego odpowiednio w § 3 ust. 2 albo § 3 ust. 3 Umowy;”

5. Wykonawca wnosi o wyjaśnienie od jakich okoliczności Zamawiający uzależnia naliczenia Wykonawcy kar umownych wskazanych w § 6 Umowy od wysokości wynagrodzenia podanego w § 3 ust 2 Umowy lub wysokości wynagrodzenia podanego w § 3 ust. 3 Umowy?
6.  Wykonawca wnosi o wprowadzenie zmiany do Umowy, poprzez dodanie na końcu § 6 ust. 2 nowego akapitu piątego o treści w brzmieniu:

„Przy czym Strony ustalają, że maksymalna wysokość kar umownych, naliczonych na podstawie każdego z powyżej wymienionych tytułów, nie może przekroczyć wartości 30% wynagrodzenia brutto wskazanego odpowiednio w § 3 ust. 2 albo § 3 ust. 3 Umowy.”

7. Wykonawca, w odniesieniu do treści zapisu § 6 ust. 5 Umowy, wnosi o wyjaśnienie o jakich innych (oprócz kar umownych) ewentualnych wymagalnych wierzytelności Wykonawcy uprawniających Zamawiającego do dokonania potrącenia z należnej faktury, jest w nim mowa?

Odpowiedź 3:

Ad. 1:

Zamawiający przechylając się do wniosku Wykonawcy nadaje zdaniu pierwszemu § 5 ust. 2 wzoru umowy następujące brzmienie: „Zamawiający może odstąpić od Umowy w terminie nie później niż 30 dni od dnia powzięcia wiadomości o zaistniałych poniższych okolicznościach:”

Ad. 2:

Zamawiający informuje, iż w przypadku, gdy cena najkorzystniejszej oferty Wykonawca przekroczy kwotę przeznaczoną na realizację niniejszego zamówienia z dziedziny nauki, wówczas Zamawiający działając na podstawie pkt 8) 8 Zaproszenia unieważni postępowanie, nie dokonując wyboru ww. oferty. W konsekwencji umowa na powyżej opisany zakres przedmiotowa nie zostanie zawarta, dlatego zapis § 4 ust. 10 wzoru umowy nie lega zmianie.

Ad. 3:

Zamawiający przechylając się częściowo do wniosku Wykonawcy nadaje § 5 ust. 2 lit. d) wzoru umowy następujące brzmienie: „Zamawiający może odstąpić od Umowy w terminie nie później niż 30 dni od dnia powzięcia wiadomości o zaistniałych poniższych okolicznościach: d)
Wykonawca wykonał zlecenie niezgodnie z warunkami Umowy lub przekroczył termin realizacji umowy o 7 dni, i w dodatkowym, wyznaczonym przez Zamawiającego terminie nie dłuższym niż 14 dni, nie wykonał Umowy zgodnie z jej postanowieniami”

Ad. 4 i 6:

Zamawiający przechylając się do wniosku Wykonawcy nadaje § 6 ust. 2 wzoru umowy następujące brzmienie:

„2. Wykonawca, z zastrzeżeniem ust. 3 niniejszego paragrafu, zapłaci Zamawiającemu karę umowną w poniższej wysokości w przypadkach:

a) odstąpienia od Umowy wskutek okoliczności leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10% wartości wynagrodzenia brutto wskazanego odpowiednio w § 3 ust. 2 albo § 3 ust. 3 Umowy;

b) niewykonania lub nienależytego wykonania Umowy w wysokości 20% wynagrodzenia brutto wskazanego odpowiednio w § 3 ust. 2 albo § 3 ust. 3 Umowy, przy czym nienależyte wykonanie Umowy to jej realizacja, która pozostaje w sprzeczności z treścią Umowy lub ofertą Wykonawcy, bądź postanowieniami Zaproszenia, albo też nie zapewnia osiągnięcia wymaganych parametrów, funkcjonalności i zakresów wynikających z Zaproszenia, albo też utrata lub uszkodzenie ziaren i/lub raportu z wyników analizy;

c) opóźnienia w wykonaniu przedmiotu umowy w wysokości 0,3% wynagrodzenia brutto wskazanego odpowiednio w § 3 ust. 2 albo § 3 ust. 3 Umowy, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, licząc od dnia następnego w stosunku do terminu zakończenia realizacji przedmiotu Umowy, określonego w § 1 ust. 4 Umowy,

przy czym Strony ustalają, że maksymalna wysokość kar umownych, naliczonych na podstawie każdego z powyżej wymienionych tytułów w lit. a) – c), nie może przekroczyć wartości 30% wynagrodzenia brutto wskazanego odpowiednio w § 3 ust. 2 albo § 3 ust. 3 Umowy.

Ad. 5

Zamawiający informuje, iż mając na uwadze zasadę proporcjonalności wysokości kary umownej do rozmiaru uchybienia zobowiązaniu niepieniężnemu przez Wykonawcę, wynikającą z art. 484 KC, dostosował wysokość kary umownej w zależności czy ww. świadczenie Wykonawcy będzie wykonywanie w ramach zamówienia podstawowego, czy też w ramach prawa opcji. Stąd Zamawiający dokonał rozróżnienia podstawy naliczenia kary umownej na wynagrodzenie za wykonanie zamówienia podstawowego (§ 3 ust. 2) albo należność Wykonawcy z tytułu realizacji prawa opcji na wyraźnie żądanie Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie (§ 3 ust. 3).

Ad. 7

Zamawiający informuje, iż zapis § 6 ust. 5 wzoru umowy dotyczący możliwości potrącania Wykonawcy przez Uniwersytet Jagielloński w Krakowie należności z tytułu kary umownej z innych ewentualnych wymagalnych wierzytelności Wykonawcy względem Zamawiającego, dotyczy sytuacji, gdy Wykonawca ma wierzytelności względem Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie z innych tytułów niż należne mu wynagrodzenie za realizację niniejszego zamówienia z dziedziny nauki. Zamawiający podkreśla, iż często z danym podmiotem łączy go wiele stosunków prawnych, z których mogą wynikać wymagalne wierzytelności Wykonawcy względem Zamawiającego. Zapis § 6 ust. 5 wzoru umowy ma umożliwić Zamawiającemu potracenia Wykonawcy należności z tytułu kary umownej również z tych innych ewentualnych wymagalnych wierzytelności.
Ponadto Zamawiający celem sprecyzowania opisu przedmiotu zamówienia nadaje nową treść punktom 3) 1, 5) 1, 3 i 5, 6) 1, 7) 1 i 4 oraz 8) 1 i 2, wzorowi umowy w zakresie § 1-3, § 5, § 6 i § 8 oraz pkt 1) i 2) Formularza oferty, Załącznika nr 1 do Formularza oferty oraz Załącznika nr 1 do Zaproszenia i związku z powyższym wprowadza tekst ujednolicony zaproszenia  
Jednocześnie Zamawiający informuje, iż przedmiotowe pytania i odpowiedzi stanowią integralną część Zaproszenia i w związku z ich zakresem wypływają na konieczność zmiany terminu składania i otwarcia ofert.
Nowy termin składania i otwarcia ofert:

01.04.2019 r. godz. 10:00

Z poważaniem,
Jerzy Wordliczek
Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania;

2. Strona internetowa UJ;

3. a/a.
Załącznik:

1. Tekst ujednolicony zaproszenia na dzień 27.03.2019 r.

__________________________________________________________________________________________


Strona 1 z 5

